ZAPISNIK

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje

održane 20. lipnja 2013. godine u 18,00 sati

NAZOČNI: Vesna Hajsan-Dolinar, Zlatko Bućan, Zlatko Jaklević, Mirjana Bregar, Stjepan Plesac


Zvonko Kožar, Danijel Jurkaš, Antun Brunski, Mario Kohanić, Branko Zvonković
NISU PRISUTNI: Alojz Katunić- opravdano
OSTALI NAZOČNI: Nikola Sopčić, načelnik, Denis Mihelić, zamjenik načelnika, Anita Srbelj-Dehlić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Žakanje

Sjednicu  je otvorila predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, VESNA HAJSAN DOLINAR, pozdravila jr sve nazočne i predložila slijedeći

D N E V N I   R E D:

· aktualni sat

1. Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Žakanje

2. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2013. godinu

3. Prijedlog I Izmjena i dopuna Plana gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

4. Prijedlog I Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Žakanje za 2013. godinu

5. Prijedlog Plana nabave za 2013. Godinu

6. Prijedlog Plana davanja koncesije u 2013. Godini

7. Prijedlog Programa potpora Općine Žakanje za unapređenje poljoprivrede i ruralnog razvoja za razdoblje 2013-2015

8. Prijedlog odluke o utvrđivanju osnovice i koeficijenata za obračun plače načelnika i zamjenika načelnika Općine Žakanje

9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja

10. Prijedlog Odluke o imenovanju:

a. Odbora za Statut i Poslovnik

b. Odbora za financije, proračun, gospodarstvo i infrastrukturu

c. Odbora za predstavke i pritužbe

d. Odbora za društvene djelatnosti i dodjelu općinskih stanova

e. Odbora za poljoprivredu i procjenu šteta od elementarnih nepogoda

11. Prijedlog Odluke o imenovanju osoba ovlaštenih za raspolaganje sredstvima na računu Općine Žakanje

12. Prijedlog Odluke o imenovanju člana Skupštine u Komunalnom Ozalj d.o.o. 

13. Prijedlog Odluke o imenovanju člana Nadzornog odbora u Komunalnom Ozalj d.o.o.

Dnevni red JEDNOGLASNO je usvojen.

· Aktualni sat

Vijećnik Zvonko Kožar postavio je pitanje kada će se nastaviti s radovima po MO-ima. Naime, u Jurovskom Brodu je uređen put ali je još potrebno urediti sustav odvodnje oborinske vode. Trenutni koncesionar nema potrebnu profilnu korpu za odgovarajući iskop, pa je potrebno angažirati podizvođača, rubnike je spreman sam donirati, a potrebno je još nekoliko metara betonskih cijevi. Postavio je također i pitanje da li je u planu sanacija ceste kroz naselje Jurovski Brod. Isto tako osvrnuo se i na broj biračkih odbora za provedbu izbora, te apelira da se smanji broj biračkih odbora kako bi se uštedjela sredstva iz Proračuna. 

Načelnik Nikola Sopčić je odgovorio kako će održati sastanke s MO-ima na temu nastavka realizacije planiranih aktivnosti. Odgovorio je i kako će se sustav odvodnje oborinskih voda urediti, te ukoliko koncesionar nema odgovarajuću korpu, angažirat će podizvođača. U svezi broja biračkih odbora odgovorio je kako do narednih izbora ima vremena razmišljati o toj temi, ali isto tako napomenuo je kako su u biračke odbore imenovani prvenstveno mladi i nezaposleni kako bi si nešto zaradili. Što se tiče ceste kroz naselje Jurovski Brod, podržava inicijativu te će se izraditi troškovnik te se razmotriti mogućnost da se projekt financira iz sredstava odobrenih od MRRFEU, odnosno da se prijavi na neki od aktualnih natječaja kako bi se osigurala sredstva. 
Vijećnik Danijel Jurkaš postavio je pitanja da li je u planu asfaltiranje ceste u Jurovu, te da li je razmotren zahtjev koji je uputio DVD Jurovo za pomoć u proširenju hidrantske mreže.

Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako je spomenuta cesta u nadležnosti ŽUC-a te da je ona bila u planu za ovu godinu, no ispala je iz plana, ali postoji obećanje da se ona uvrsti u plan za iduću godinu. Stoga moli za strpljenje još godinu dana, a on će se zalagati da se svakako uvrsti u plan za iduću godinu. Što se tiče izgradnje hidrantske mreže, odgovorio je kako je donesen zaključak o odobrenju sredstava, no trenutno nema potrebnih sredstava da se prijenos sredstava i realizira, ali isto tako obavit će se razgovori s Komunalnim Ozalj da zajednički urede hidrantsku mrežu.
Vijećnik Antun Brunski pitao je da li postoji izvješće iz kojeg se vidi koliko je za koji MO utrošeno sredstava. Isto tako istaknuo je kako je potrebno zacijeviti otvorenu grabu uz cestu u Brihovu prema Zaluki budući da su u zimskom periodu dva auta izletjela u tu grabu.

Načelnik Nikola Sopčić je odgovorio kako izvješće po MO-ima se ne izrađuje, ali da je MO Brihovo_ Kohanjac dobio jako puno u prošloj godini budući je izvršna sanacija i rekonstrukcija ceste kroz Brihovo, a Općina je iz svog proračuna financirala nabavu kamenog materijala, betonskih cijevi, rubnika. Za spomenutu grabu odgovorio je kako će se graba samo pročistiti budući da nije dobro rješenje da se ona zacijevi, jer takvo rješenje bi dovelo do nakupljanja vode na samoj cesti.

Ad1.)


Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić izvještavala je po ovoj točci dnevnog reda, te je iznijela bitne odrednice iz Poslovnika Općinskog vijeća Općine Žakanje.  


Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Poslovnik Općinskog vijeća Općine Žakanje JEDNOGLASNO usvojen.

Ad2.)

Načelnik Nikola Sopčić pojasnio je jedan od  razloga zbog kojeg su potrebne izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2013. godinu. Općina je uspješno aplicirala projekt na natječaj MRRFEU te dobila 539.000 kuna za projekt pojačanog održavanja nerazvrstanih cesta na području općine Žakanje. Taj iznos treba ugraditi u Proračun te isti dostaviti u Ministarstvo.

Dalje je izmjene i dopune Proračuna tumačila pročelnica Anita Srbelj-Dehlić. Uz izmjene kako su navedene u prijedlogu izmjena i dopuna Proračuna, mijenja se i dopunjuje Pozicija 147 povećava se za 80.000 kn (planirano prijedlogom plana 540.000,00, novi plan 620.000,00)

Na poziciji 147 potrebno je planirati iznos od 620.000,00 kn budući je potpisan ugovor s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova europske unije na iznos od 539.000 kn za projekt Pojačano održavanje nerazvrstanih cesta na području općine Žakanje. Za provedbu projekta Općina Žakanje mora osigurati još 15% vlastitih sredstava što iznosi 81.000,00 kn.

Omjer sufinanciranja projekta: 

539.000,00kn MRRFEU

 81.000,00 Općina 

UKUPNO 620.000,00 KN

Na prihodovnoj strani povećava se iznos na kontu 61111 za 81.000 kn.

Vijećnik Danijel Jurkaš pitao je da li se pozicija 112-Izgradnja školske sportske dvorane smanjuje zato jer se odustaje od određenih zahvata ili su ta sredstva dovoljna za završetak cjelokupne investicije. Pitao je i kolika je bila cijena izrade geodetske snimke za mrtvačnice u Pravutini, Zaluki i Bubnjarcima u svrhu legalizacije.

Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako su troškovi dijelom već realizirani u prethodnoj godini te terete proračun za 2012. Godinu, dok će aktivnosti realizirane u ovoj godini teretiti Proračuna za 2013. Godinu. Ukupni iznos investicije se stoga ne smanjuje. Odgovorio je i kako je iznos troška za geodetske snimke za mrtvačnice 12.000,00 ukupno za sve tri mrtvačnice.

Više pitanja nije bilo te su Izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2013. godinu JEDNOGLASNO usvojene.

Ad3.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić obrazložila je Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

 Slijedom obrazloženja pod Ad2.), mijenja se i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu,  koji je u skladu s Proračunom, tako da se i Programom planira iznos od 620.000 kn za sanaciju, rekonstrukciju, modernizaciju i izgradnju cesta na području općine Žakanje.

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo te su Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu JEDNOGLASNO usvojene.
Ad4.) 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić obrazložila je kako su  Izmjene i dopune Socijalnog programa potrebne budući da je na prijedlog Karlovačke županije osigurano sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola. Početkom školske godine učenici su imali besplatne prijevozne karte, no tokom godine država je smanjila iznos subvencije, te bi roditelji  trebali plaćati razliku do pune cijene karte. Općina je preuzela dio troška, te se taj iznos predviđa u Izmjenama i dopunama  Socijalnog programa, a sredstva su osigurana u Proračunu Općine Žakanje za 2013. Godinu.
Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo te su Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Žakanje za 2013. godinu JEDNOGLASNO usvojene.
Ad5.)


Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić obrazložila je potrebu donošenja Plana nabave za 2013. Godinu, te istaknula kako je prijedlog Plana usklađen s novim Zakonom o javnoj nabavi. U materijalima za sjednicu dat je prijedlog plana nabave koji se mijenja u članku 2. Točci 11., te je procijenjena vrijednost nabave za projekt pojačanog održavanja nerazvrstanih cesta na području općine Žakanje 620.000,00 kn

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo te je Plan nabave za 2013. godinu JEDNOGLASNO usvojen.

Ad6.)


Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić obrazložila je potrebu donošenja Plana davanja koncesije za 2013. Godinu.


Koncesionaru za prijevoz pokojnika ističe Ugovor o koncesiji krajem ove godine te je potrebo raspisati novi natječaj za dodjelu koncesije. Prije toga je potrebno donijeti plan davanja koncesije.

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo te je Plan davanja koncesije za 2013. godinu JEDNOGLASNO usvojen.

Ad7.)

Načelnik Nikola Sopčić dao je pojašnjenje u svezi Programa potpora Općine Žakanje za unapređenje poljoprivrede i ruralnog razvoja za razdoblje 2013-2015, te naveo kako se nastavljaju poticati iste mjere, ali zbog teške financijske situacije smanjuje se visina poticaja za ostavljanje bređih junica prvotelki sa 1.000 na 500 kuna. Kad se financijska situacija popravi ponovno će se iznos subvencije povećati.

Zamjenik načelnika Denis Mihelić nadovezao se na obrazloženje načelnika te istaknuo da su neke druge općine potpuno ukinule davanje subvencija, a Općina samo smanjuje iznos, ali ne i ukida te ostavlja mogućnost za ponovno povećanje.


Vijećnik Zvonko Kožar apelira na to da se svakako kada mogućnosti budu to dopuštale da se iznos subvencije ponovno poveća.


Nakon zaključene rasprave Program potpora Općine Žakanje za unapređenje poljoprivrede i ruralnog razvoja za razdoblje 2013-2015 JEDNOGLASNO je usvojen.

Ad8.)


Načelnik Nikola Sopčić obrazložio je prijedlog Odluke o utvrđivanju osnovice i koeficijenata za obračun plače načelnika i zamjenika načelnika Općine Žakanje, te istaknuo kako načelnik i zamjenik načelnika  dužnost obavljaju volonterski te kako naknada za načelnika iznosi kao i do sada 4.000,00 kn, a zamjenik načelnika prema prijedlogu ostvario bi pravo na naknadu u iznosu od 2.000 kuna.

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo te je Odluka o utvrđivanju osnovice i koeficijenata za obračun plače načelnika i zamjenika načelnika Općine Žakanje usvojena sa 7 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽANO.

Ad9.)


Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić obrazložila je Odluku o izmjenama i dopuna Odluke o imenovanju članova Stožera zaštite i spašavanja te istaknula kako je sukladno Pravilniku o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja načelnik Stožera po službenoj dužnosti zamjenik općinskog načelnika, te je to sada Denis Mihelić.

Vijećnik Danijel Jurkaš istaknuo je kako nije upoznat da je zakonski određeno da zamjenik načelnika bude načelnik Stožera zaštite i spašavanja, te da bi bilo bolje zbog operativnosti da je to načelnik. Poziva također da se u dogledno vrijeme održi sastanak Stožera čiji je i on član kao zapovjednik VZ Žakanje.


Nakon rasprave Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju stožera zaštite i spašavanja usvojena je sa 9 glasova ZA i 1 glasom SUZDRŽANO.
Ad10.)

a) Na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje JEDNOGLASNO je donesena
O D L U K A

o imenovanju Odbora za Statut i Poslovnik

U Odbor za Statut i Poslovnik imenuju se:

1. Vesna Hajsan-Dolinar, za predsjednika

2. Mirjana Bregar, za potpredsjednika

3. Mario Kohanić, za člana

4. Danijel Jurkaš, za člana

5. Ivan Brklje, za člana

b) Na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje JEDNOGLASNO je donesena

O D L U K A

o imenovanju Odbora za financije, proračun, gospodarstvo i infrastrukturu

U Odbor za financije, proračun, gospodarstvo i infrastrukturu imenuju se:

1. Stjepan Plesac, za predsjednika

2. Zlatko Jaklević, za potpredsjednika

3. Branko Zvonković, za člana

4. Zvonko Kožar, za člana

5. Zdravko Jurinčić, za člana

c) Na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje JEDNOGLASNO je donesena

O D L U K A

o imenovanju Odbora za predstavke i pritužbe

U Odbor za predstavke i pritužbe imenuju se:

1. Mirjana Bregar, za predsjednika

2. Branko Zvonković, za člana

3. Brunski Antun, za člana

d) Na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje JEDNOGLASNO je donesena

O D L U K A

o imenovanju Odbora za društvene djelatnosti i dodjelu općinskih stanova

U Odbor za društvene djelatnosti i dodjelu općinskih stanova imenuju se:

1. Branko Zvonković, za predsjednika

2. Franjo Matijaš, za člana

3. Alojz Katunić, za člana

e) Na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje JEDNOGLASNO je donesena

O D L U K A

o imenovanju Odbora za poljoprivredu i procjenu štete od elementarne nepogode

U Odbor za poljoprivredu i procjenu štete od elementarne nepogode imenuju se:

1. Zlatko Bućan, za predsjednika

2. Zdravko Kolić, za člana

3. Dragutin Blažina, za člana

Ad11.)


Temeljem prijedloga načelnika Nikole Sopčića JEDNOGLASNO je donesena 

O D L U K A

O imenovanju osoba ovlaštenih za raspolaganje sredstvima na računu Općine Žakanje

Za punovažno potpisivanje na žiro-računu broj 2400008-1853000002 (IBAN: HR1524000081853000002) Proračun Općine Žakanje otvorenom kod Karlovačke banke, imenuju se:

1. Nikola Sopčić, načelnik Općine Žakanje

2. Vesna Hajsan-Dolinar, predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje

3. Anita Srbelj-Dehlić, Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Žakanje

Ad12.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje je sa 7 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽANO donijelo
R J E Š E N J E
U Skupštinu Komunalnog Ozalj d.o.o. imenuju se:
1. Stjepan Plesac, Bubnjarački Brod 24, 47276 Žakanje
2. Mario Kohanić, Pravutina 1a,  47276 Žakanje.
Ad13.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje je sa 7 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽANO donijelo

R J E Š E N J E
U Nadzorni odbor Komunalnog Ozalj d.o.o. imenuje se:
Zlatko Bućan, Pravutina 6, Ozalj.

Razno


Načelnik Nikola Sopčić pročitao je pismo namjere od tvrtke Ekomirin d.o.o. za kupnju parcela u Poslovnoj zoni Žakanje. Ekomirin je tvrtka koja već posluje u Poslovnoj zoni, a bavi se čišćenjem spremnika od goriva, prijevozom i izvozom svih vrsta otpada, vođenjem očevidnika otpada i sve administrativne dokumentacije ta registar otpada. Tvrtka je zainteresirana za kupnju parcela koje su već prodane obrtnicima. Načelnik navodi kako se slaže da se zemljište proda, ali i da  je investitor dužan napraviti Studiju utjecaja na okoliš. 
Budući da nije bilo drugih pitanja sjednica je završena u 19,30  sati.

Zapisničar





Predsjednica Općinskog vijeća

Anita Srbelj-Dehlić

                                     Vesna Hajsan-Dolinar, mag.ing.


